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MI AZ AZ MSZ, PN, CSN, HU VAGY DIN SZABVÁNY?


A fenti jelölések sokak számára cseng ismeretlenül és egyben rémisztően a beltéri ajtó vásárlása során.  A leggyakrabban használt szabvány méret a HU, azaz a magyar szabvány méret! Ehhez a szükséges falnyílás szélességi méretek: 75, 90 vagy 100 cm, a magassági méret pedig: 210 cm. Fontos, hogy a méretek a végleges – az ajtó beépítésekor rendelkezésre
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A RÉGI BELTÉRI AJTÓ BONTÁSÁT IS VÁLLALJÁK?


Természetesen a beépítés mellett sok munkánk esetében a beltéri ajtók kibontását is vállaljuk. A régi beltéri ajtó helyét legritkább esetben takarja le az új ajtó, így általában ezt a műveletet a felújítást végző kőműves vagy burkoló szakemberek szokták elvégezni, így amikor a beépítést végezzük, utólag már nem kell félnie, hogy a helyreállításkor esetleg megsérül bármelyik ajtó is a
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Fémintarziás beltéri ajtó /CPL, festett, furnér/



FÉMINTARZIÁS BELTÉRI AJTÓ MODELLEK  – CPL, FESTETT , FURNÉR FELÜLETTEL IS! Ebben a típusban a valódi fémbevonatú intarzia a laminátummal egy síkban helyezkedik el, és az ajtó valódi szerkezeti eleme, nem utólagos díszítés. A fémcsík 1 és 10 cm között szabadon változtatható, sőt a fémcsík helyett akár színes HPL felületekkel is dolgozhatunk. Készülhet zárt és élre
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Porta NOVA beltéri ajtó



A kiváló minőségű anyagok, a vonzó és népszerű modellek, és a különböző mintájú üvegek az ajánlat fő előnye!   Tartósság, megbízhatóság! Válogasson kedvére! Letölthető Porta Doors katalógus   SZÍNEK   AJTÓLAP SZERKEZETE Az ajtólap betét: tele faforgács. A lap HDF lemezzel borított.   Tele faforgács betét:     Ajtó panel tömör betéttel        
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A BELTÉRI AJTÓ NYITÁSI MÓDJÁT HOGY HATÁROZZUK MEG?


Számtalan tényező határozza meg, hogy a beltéri ajtó nyíló, toló, harmónika, kétszárnyú stb. nyitási módú legyen. Ezt a beltéri ajtó funkciója szerint döntjük el. A beltéri ajtó kiválasztásánál figyelembe kell venni  a különböző helyiségek funkcióit,  átjárhatóságát, az enteriőr képét, stb. A beltéri ajtó működési módjának meghatározásához figyelembe kell venni a nyitott ajtószárny helyigényét is. A


Tovább



KVARC – bejárati ajtó



  32 dB hanggátlás – Megerősített és Betörésbiztos RC 2 osztályú bejárati ajtó – Tűzgátló ajtó EI 30 A DT-K32 (KVARC III típus) ajtók, amelyek fel vannak szerelve szalagzárral és kiemelés gátló csapokkal, sikeresen teljesítették a betöréssel szembeni vizsgát ellenállás tekintetében. Letölthető Porta Doors katalógus: elérhető modellek – 122-123.oldal AJTÓLAP SZERKEZETE Az ajtólap kerete egzotikus
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Diva Air Vetro – Beltéri üveg tolóajtó rendszer



Rendszer jellemzői Alkalmazás: 1 és 2 szárnyú tolóajtókhoz Magasságállítási lehetőség: +/- 2 mm Szerelési lehetőségek: falra Üveg megmunkálás: fúrás Választható profil felületek: eloxált alumínium, fényes alumínium, eloxált fekete Fékezés: normál ajtófékkel, tolóajtó csillapítóval (AIR 40 és 80 kg) Csillapító elhelyezkedése: sínbe rejtett Kiegészítők: fogantyúk, élvédő   Rendszer vázlat: Az üveg törékeny! Átvétel utáni üvegtörésre reklamációt nem áll módunkban elfogadni!   KÉRJEN
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Magic Vetro VB 80 – Beltéri üveg tolóajtó rendszer



Rendszer jellemzői Alkalmazás: 1 és 2 szárnyú tolóajtókhoz Magasságállítási lehetőség: +/- 1,5 mm Szerelési lehetőségek: falra Üveg megmunkálás: fúrás Választható profil felületek: eloxált alumínium Fékezés: Magic 80 kg csillapítóval A könnyebb működés érdekében javasoljuk kisebb súlyú üveglapok alkalmazását A megfelelő működés érdekében egyenes felületű padlózat kialakítása szükséges Egyéb jellemzők: a profilba süllyesztett mechanikának köszönhetően nem látszik sín, speciális kerekek,
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MŰSZAKI TARTALOM:  FALNYÍLÁS MÉRET


– Falnyílás magasság: a végleges padlószinttől (parketta, járólap) mért teljes nyílás magasság. Ha szabvány méretű beltéri ajtót választ a fal kialakításakor vegye figyelembe a termék beépítéséhez ajánlott falnyílás magasságot. – Falvastagság: a végleges falburkolattal együtt kell figyelembe venni (vakolat, csempe, tapéta). A fürdő helyiségeknél előfordulhat, hogy a csempe csak egy bizonyos magasságig fut,  nem az ajtó teljes
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Eclisse Estensione falban futó kétszárnyú tolóajtó rendszer – vakolt falhoz



Tolóajtó szerkezet középen szétnyíló kétszárnyú tolóajtóhoz – vakolt falhoz   Az Eclisse Estensione átváltoztatja a lakást egy intim, de ugyanakkor nyitott helységgé, folytonosságot biztosít a térben és megkönnyíti a mindennapi életet. Az Eclisse Estensione falban futó tolóajtó egy széles ajtónyílást biztosít, így két helyiséget képes egy nagy térré alakítani.     Az ajtólapok lehetnek CPL,
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Luce – tolóajtók kompromisszumok nélkül



A megfelelő megvilágítás alapvető fontosságú a környezet kialakításában és kényelem megteremtésében. Ezért tervezte meg az ECLISSE a Luce-t, azt a falban futó tolóajtókhoz tartozó rendszert, amely a kapcsoló felszerelésének kényelmét biztosítja, közvetlenül a nyílás mellett. Tolóajtó és a kéznél lévő kapcsoló párosításának előnye. Gondolt már erre? A ECLISSE Luce Unico (Egyszárnyú) változatban a villamos kötődobozokból oldalanként ötöt-ötöt
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Vetro 40 – Beltéri üveg tolóajtó rendszer



Rendszer jellemzői Alkalmazás 1 és 2 szárnyú tolóajtókhoz Magasságállítási lehetőség: +/- 5 mm Szerelési lehetőségek: falra, mennyezetre Üveg megmunkálás: nem igényel Választható profil felületek: natúr és eloxált alumínium (sín), szál csiszolt alumínium (díszléc) Fékezés: normál ajtófékkel, tolóajtó csillapítóval (AIR 80 és 120 kg) Csillapító elhelyezkedése: görgővel egybeépített (sínbe rejtett) Kiegészítők: fogantyúk, élvédő Egyéb jellemzők: szinkron
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